



用相机发现最美沈阳 记录沈阳高铁的点滴美好



大赛投稿邮箱

(1) 航拍作品投稿邮箱:
256957605@qq.com
邮件标题格式: 名字+KAN“看/瞰”沈阳摄影、视频大赛投稿

(2) 常规摄影作品投稿邮箱:
1250679287@qq.com
邮件标题格式: 名字+KAN“看/瞰”沈阳摄影、视频大赛投稿



金色晚霞与高铁列车、城市高楼相互辉映的美景。

参赛者翟有丰供图

“高铁的发展,见证一座城市的变迁,我用相机记录沈阳高铁的点滴,也是发现最美沈阳的过程。”翟有丰,中国铁路摄影家协会会员、辽宁省摄影家协会会员、利用工作之余,以铁路为主题,展现沈阳的日新月异,用手中的相机捕捉、记录最美沈阳,作品《“隔座”乘高铁》,获得2020年意大利摄影之声国际摄影巡回展旅游组银奖。

“2020年9月17日17时30分,看到天空中浮云涌起,西边的太阳渐渐给浮云染起金色,我意识到‘火烧云’将会燃起,晚霞将会给沈阳城绘上美丽画卷。”翟有丰告诉记者:“当天18时12分,一列‘复兴号’驶出沈阳站,我兴奋地抓拍下沈阳城里金色晚霞与高铁列车、城市高楼这壮丽美景。”

本次大赛设立万元大奖“KAN沈阳特别奖”,将在航拍类一等奖和普通摄影类一等奖中间进行全民投票,票数最高者获得万元大奖。

辽沈晚报记者 徐刚
(大赛奖品由沈阳杏林整形医院特别赞助)

为残疾小伙有张帅照 女民警“摆拍”半小时



人物简介

刘岩,女,43岁,现任启工派出所北一新村社区民警。自1999年参加公安工作后,刘岩先后担任身份证和户口专勤、秘书科内勤兼机要员,指挥调度科内勤,内保大队外勤。2017年,沈阳市公安局警务机制改革后,主动响应号召,积极克服家离单位远,孩子小无人照顾,自身腰脱和多年的甲状腺功能减退等实际困难,下沉到启工派出所担任社区民警工作。



为了照出满意的效果,刘岩一次又一次的帮小董扶正身体。 警方供图

“警察同志,我外孙因为身体残疾,电子照相设备用不了,26岁了还没办身份证呢,这种情况应该怎么办?”

上门接送、提前准备、一次次扶正身体,一次次按下快门,直至小董和姥姥都满意,这是刘岩用行动给老人的回应。看似简单的一寸照片,刘岩折腾了大半天,她擦了擦额头的汗水,告诉记者:“这不算事儿,只要群众有需要,咱就得想办法。”

2021年7月初,沈阳市公安局铁西分局启工派出所北一新村社区的社区民警刘岩在走访时,遇到一位年近70岁的求助老人。老人称,外孙小董患病身体残疾,有一件事情始终挂在老人的心头,“我外孙无法使用电子照相设备,26岁了都还没办身份证。”

的大男孩小董。因为身体残疾的原因,哪怕只有3秒钟拍照准备时间,对小董来说保持姿势都是难上加难。

为了帮助小董完成身份证办理,照出一张满意的身份证照片,刘岩现场和分局社区警务大队的同事进行沟通,为小董预约了人工受理时间。

7月19日,刘岩一大早就来到了小董的家,开车载着他们来到铁西公安分局社区警务大队。为了照出满意的效果,刘岩一次又一次的帮小董扶正身体,一次又一次的快速离开采集区域,照相的工作人员尽可能快速地抓拍到最好的画面,汗水不停从刘岩的额头流下来。

经过了30多分钟的反复尝试,最终小董终于选出一张自己最满意的照片,现场民警立即为他进行身份证办理。

辽沈晚报首席记者 吕洋

“一面墙”的故事

辉山学校 六年级五班 刘祚瑜



指导老师:李亚男

老师评语

一面墙、一幅画、一位老人,小作者笔下奶奶家普普通通的墙上,留下的不仅仅是一幅画作,而是凝聚着画家爷爷深切的爱国情怀,感染着小作者。爱国,是一个个具体的行动,是画家爷爷笔下的画、是祖国人民脚下的河、是亿万中华儿女走过的路……用实际行动来爱国,不负韶华,努力学习。



刘祚瑜。

我是一名刚刚小学毕业的学生。这个假期结束,就要上初中啦。今年是中国共产党成立100周年,我通过新闻了解到,一百年前的中国贫穷落后,而我们现在的生活,却如此幸福。作为中国人,我们应该感到骄傲与自豪!

我想把我的爱国情怀表达出来,比如:每年去一次“九·一八”历史博物馆,接受爱国主义教育;每年进行一次爱心捐款,去帮助那些需要帮助的人;去当志愿者,体验帮助别人的快乐……但我总觉得少了些什么。直到有一天,社区工作者要在奶奶家院子外墙上画一幅关于“庆祝中国共产党成立100周年”的画,我问妈妈:“为什么不在别人家的院墙上画啊?”妈妈说:“奶奶家在社区旁边,来往社区的人能

清楚地看到,在这里画最合适啦。”我恍然大悟,这不就是爱国吗?我们一家毫不犹豫地同意了。

没过几天,一位老爷爷来到墙边作画,在作画的过程中,老爷爷十分卖力,聚精会神、目不转睛的一笔笔勾画,细微处要保持一个姿势许久,我知道老爷爷一定是想把最好的画技展现在这面墙上。我看见爷爷累得满头大汗,便递过去一瓶水,老爷爷接过后,对我笑了笑。

这件事过后,我懂得了一个道理——爱国不是一个人的事情,爱国的种子需要播撒,让它扎根在每一个中国人的心中。我是新时代的青少年,肩负着实现中华民族伟大复兴的责任,我定当不负韶华,努力学习,建设伟大中国的进程中一定有我!